

**Reform**

A miniszter a felsőoktatás átalakulásáról /5.

**Posta**

Nem engedik be a mozgó postát Komlósikára /5.

**Rajz**

A képzőművész a gyermeki alkotásokról /6.

Miskolc és Borsod-Abaúj-Zemplén napilapja

ÉSZAK-MAGYARORSZÁG

59. évfolyam, 124. szám. ÁRA: 64 Ft, előfizetőknek: 42 Ft

ÉSZAK-KELETI NAPLÓ



Mentés közben, Algériában

Fotó: Spider

Spiderék az utóregés miatt maradtak még

Miskolc (ÉM - SzG) - A Lehoczki László vezette Spider Mentőcsoporthoz, amely szombat óta dolgozik Algériában, és amely vasárnap délután megmentette egy 17 éves fiú életét, nagy valószínűséggel ma este jön haza. Erről Csibi Károly tájékoztatta lapunkat.

A Miskolci Spider Mentőcsoporthoz együtt tegnap már csak három külföldi kutatócsapat kereste a romok alatt az iszonyú földrengés áldozatait. (Illetve: a negyedik egy zömében ott élő kínaiakból álló alakulat.)

Semmi bajuk nem esett

Csibi Károly, a Miskolci Speciális Felderítő és Mentőcsoporthoz elnöke tegnap délután lapunknak elmondta: Spiderék eredetileg szerdára tervezték a hazautat. Kedden este az algériai nagykövetségen tartózkodtak, akkor, amikor az újabb áldozatokkal járó, legnagyobb erejű (5,8-es) utóregés a felszínre tört. A miskolciaknak semmi bajuk nem esett. Természetesen másnap - azaz szerdán - oda siettek, ahol az epicentrum volt, és erejüket megfeszítve egész nap dolgoztak. Ha szükség van rájuk, ma is kutatnak, sőt, ha kell, nem utaznak haza este sem. Már csak azért sem, mert - szerencse a szerencsétlenségben, hogy - ők még ott vannak, szemben a többséggel, amely hazautazott.

Támogatás: járni jár, csak nem jut

Miskolc (ÉM - BAL) - Több mint háromtucatnyi tervvel pályáztak megyénk önkormányzatai, ám - jelen állás szerint - mindössze két program nyer az idén esedékes beruházások közül.

A kormány a kazincbarcikai kórház rekonstrukcióját és a tiszkarádi szennyvíztisztítót javasolja támogatni a parlamentnek.

A borsodi megyeszékhely például a Semmelweis és a Diósgyőri Kórháza felújításának folytatására kért pénzt az államtól, valamint az Őszi Napsugár Otthonra - hiába; a címzett támogatásra pályázó 2003-as beruházások között ez a két pályamű éppúgy nem nyerte el a kormány támogatását, mint az or-

szágból még további négyszáz másik. Az ellenzék kritizálja a hamarosan a parlament elé kerülő előterjesztést, de megyénk kormányoldali képviselői sem elégedettek az aktuális listával; hogy a két fél együtt tud-e működni a téma országgyűlési vitájában valamiféle bővítés érdekében, ma még kétséges.

Lapunk azt is megtudta, milyen programokkal pályázik Miskolc a jövő évi hasonló központi keretre: az egy év múlva esedékes döntés nyomán a város (a kórházak és az otthon ügyének forszírozása mellett) a volt Béke mozi átalakítására, a sportcsarnok és a Diósgyőr Gimnázium rekonstrukciójára szeretne címzett támogatáshoz jutni. /3.

DAM: még nem írták alá a szerződést

Miskolc (ÉM - UM) - Meg nem erősített információk szerint csütörtökön késő este, vagy pénteken reggel elindulhat a termelés a diósgyőri acélműben.

Úgy tudjuk, bár múlt hét pénteken estébe nyúló tárgyaláson sikerült egyezsége jutnia a DAM Steel Rt. felszámolását végző Mátraholding Rt.-nek és a CIB Bank vezetőinek a termelés finanszírozásához szükséges hitelkeret biztosításáról, ám a szerződés aláírása még várat magára. Néhány részlet ugyanis tisztázásra szorul, s bizonyos feltételeknek is teljesülnie kell ahhoz, hogy az elő-

zetesen kialakított hitelkeret a rendelkezésükre álljon. Mindez azonban nem tűnik olyan borúsának, hogy a dolgozók ne reménykedjenek a terv szerinti indulásban. Ezt támasztja alá az is, hogy ha alapjáraton is, de néhány gépsor már „morog”. A kemencék felfűtése, azaz az indulás kezdete csütörtök estére, péntekre várható. Ezt követően a jövő hét elején már az acélgégyártás is elkezdődhet. Legalábbis sokan ebben reménykednek.

www.boon.hu

<http://forum.boon.hu>

Mondja el véleményét!



Kihívás. A Kihívás Napja alkalmából ismét mozgásba lendült Pere apraja-nagyja, a 396 lelkes abaúji kisközség csaknem 120 fiatalja vett részt a mozgásprogram eseményein /9. Fotó: Végh Csaba